

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 10 * Issue No. 296 * Date: 15.08.2024, Thursday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

આજે દેશભરમાં ઉજવાશે સ્વતંત્રતા દિવસ, વડાપ્રધાન લાલ કિલ્લા પર ફરકાવશે ધ્વજ



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૧૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ના રોજ ૭૮મા સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણીમાં લાલ કિલ્લા પર તિરંગો ફરકાવશે. આ વખતે સ્વતંત્રતા દિવસની ભવ્ય ઉજવણી માટે ૬,૦૦૦ મહેમાનોને આમંત્રિત કરવામાં આવ્યા છે. પીએમ મોદી સ્વતંત્રતા દિવસ સમારોહમાં રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવશે અને રાષ્ટ્રને સંબોધન પણ કરશે. આ વર્ષે સ્વતંત્રતા દિવસની થીમ 'વિકસિત ભારત જ ૨૦૪૭' રાખવામાં આવી છે. કેન્દ્ર સરકારનું લક્ષ્ય વર્ષ ૨૦૪૭ સુધીમાં વિકસિત ભારત બનાવવાનું છે. એટલે વર્ષ ૨૦૪૭ માં ભારત તેની આઝાદીની ૧૦૦મી વર્ષગાંઠ

ઉજવશે. કેન્દ્ર સરકારે આ પહેલા કેન્દ્રીય બજેટ રજૂ કરતી વખતે કહ્યું હતું કે, બજેટનો ઉદ્દેશ્ય ૨૦૪૭ સુધીમાં વિકસિત ભારતનો પાયો નાખવાનો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને લાલ કિલ્લા પર પહોંચશે ત્યારે સંરક્ષણ મંત્રી રાજનાથ સિંહ, સંરક્ષણ રાજ્ય મંત્રી સંજય સેઠ અને સંરક્ષણ સચિવ ગિરધર અરમાને દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવશે. સંરક્ષણ સચિવ દિલ્હી વિસ્તારના જનરલ ઓફિસર કમાન્ડિંગ (ઈક્) લેફ્ટનન્ટ જનરલ ભાવનીશ કુમારનો વડાપ્રધાન સાથે પરિચય કરાવવામાં આવશે. દિલ્હી ક્ષેત્રના ઈક્ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને સલામી સ્થળ પર લઈ

જશે, જ્યાં સંયુક્ત આંતર-સેવાઓ અને દિલ્હી પોલીસના ગાર્ડ તેમને સલામી આપશે. આ સાથે એવું કહેવામાં આવ્યું હતું કે, એ પછી પીએમ મોદી ગાર્ડ ઓફ ઓનરનું નિરીક્ષણ કરશે. પીએમ માટે ગાર્ડ ઓફ ઓનર ટુકડીમાં આર્મી, નેવી, એરફોર્સ અને દિલ્હી પોલીસના એક-એક અધિકારી અને ૨૪ જવાનો સામેલ હશે.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગાર્ડ ઓફ ઓનરનું નિરીક્ષણ કર્યા પછી લાલ કિલ્લા તરફ આગળ વધશે. જ્યાં સંરક્ષણ મંત્રી રાજનાથ સિંહ, સંરક્ષણ રાજ્ય પ્રધાન સંજય સેઠ, ચીફ ઓફ ડિફેન્સ સ્ટાફ જનરલ અનિલ ચૌહાણ, આર્મી ચીફ દ્વારા તેમનું

સ્વાગત કરવામાં આવશે. સ્ટાફ જનરલ ઉપેન્દ્ર દિવેદી, નેવી ચીફ એડમિરલ દિનેશ કે ત્રિપાઠી અને એરફોર્સ ચીફ એર ચીફ માર્શલ વીઆર ચૌધરી કરશે. અને દિલ્હી ક્ષેત્રના ઈક્ રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવા માટે પીએમ મોદીને મંચ પર લઈ જશે.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં લેફ્ટનન્ટ સંજીત સૈની મદદ કરશે. ધ્વજ ફરકાવ્યા બાદ ૧૭૨૧ ફિલ્ડ બેટરી (સેરેમોનિયલ)ના બહાદુર ગનર્સ દ્વારા ૨૧ તોપોની સલામી આપવામાં આવશે. રાષ્ટ્રીય ધ્વજ ગાર્ડમાં આર્મી, નેવી અને એરફોર્સના એક-એક અધિકારી અને ૨૨ અન્ય રેન્કના કર્મચારીઓ અને ૧૨૮ દિલ્હી પોલીસ કર્મચારીઓનો પણ સમાવેશ થયેલો છે. રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવ્યા બાદ તેને રાષ્ટ્રીય સલામી આપવામાં આવશે. સલામી દરમિયાન પંજાબ રેજિમેન્ટ મિલિટરી બેન્ડ, જેમાં ભૂઈ અને ૨૫ અન્ય રેન્કનો સમાવેશ થાય છે, રાષ્ટ્રગીત વગાડવામાં આવશે. આ બેન્ડનું નેતૃત્વ સુબેદાર મેજર રાજિન્દર સિંહ કરશે. ધ્વજ ફરકાવ્યા બાદ ભારતીય વાયુસેનાના બે અધ્યતન હળવા હેલિકોપ્ટર દ્વારા સ્થળ પર પુષ્પવર્ષા

કરવામાં આવશે. ફૂલોની વર્ષા કર્યા બાદ પીએમ મોદી રાષ્ટ્રને સંબોધિત કરશે. અને તેમનું ભાષણ પત્યા પછી નેશનલ કેડેટ કોર્સ (ટ્રકઝ) કેડેટ્સ રાષ્ટ્રગીત ગાશે. આ સાથે દેશભરની વિવિધ શાળાઓના કુલ ૨,૦૦૦ છોકરાઓ અને છોકરીઓ કેડેટ્સ (આર્મી, નેવી અને

એરફોર્સ) સમારોહમાં ભાગ લઈ રહ્યા છે. વિવિધ ક્ષેત્રોમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરનારા યુવાનો, આદિવાસી સમાજ, ખેડૂતો અને મહિલાઓને પણ અતિથિ તરીકે આમંત્રિત કરવામાં આવ્યા છે. તેમજ અટલ ઈનોવેશન મિશન અને પીએમ (પ્રાઈમ મિનિસ્ટર સ્કૂલ ફોર ઈમ્પ્રોવિંગ

ઈન્ડિયા) યોજનાનો લાભ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓ અને 'મેરી માટી મેરા દેશ' હેઠળ માય યુથ ઈન્ડિયા (સ્કૂ ભારત) અને રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના સ્વયંસેવકો પણ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેશે. આ સમારોહમાં પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિ, પ્રધાનમંત્રી ફસલ બીમા યોજનાના લાભાર્થીઓ અને

ખેડૂત ઉત્પાદક સંગઠનોના પ્રતિનિધિઓ પણ ભાગ લેશે. માન્યતા પ્રાપ્ત સામાજિક આરોગ્ય કાર્યકર્તાઓ (છજકેઈજ), સહાયક નર્સ મિડવાઈલ્સ (છદસ્જ) અને આંગણવાડી કાર્યકરો, લખપતિ દીદી અને ગ્રેન દીદી પહેલ અને સખી કેન્દ્ર યોજનાના લાભાર્થીઓ પણ આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેશે.

ગુજરાતનું 'જામતારા', ભાડુતી બેન્ક ખાતા દ્વારા સાયબર ફોડના પૈસાની હેરાફેરીનું દેશવ્યાપી કૌભાંડ પકડાયું

ગાંધીધામના યુવાને તેના મિત્રોના બેન્ક ખાતાનો ઉપયોગ કરી દેશ વ્યાપી છેતરપિંડીનો કારસો ચલાવ્યો હોવાનું એક ફરિયાદ પરથી બહાર આવ્યા બાદ હવે સંપૂર્ણ કૌભાંડ ખુલ્યું છે. મિત્રતા અને લાલચને ઢાલ બનાવી મિત્ર પાસે બેન્ક ખાતાનો ઉપયોગ કરવા માટે મેળવી લીધા બાદ તે બેન્ક ખાતામાં માત્ર અઢી મહીનામાં જ કુલ રૂ ૨૩ લાખના પાતાં ભાડે મેળવીને ૧૨.૨૪ કરોડ રૂપિયા જેવી તોસ્તાન રકમની હેરાફેરી કરાયાની વિગતો ખુલી છે. ગાંધીધામના નરેન્દ્ર કિશનભાઈ રાજપૂત તેમજ મુળ કચ્છના અને હાલ



અમદાવાદમાં રહેતા પ્રમોદ કુમાર ઉર્ફે આશિષ જાગીરની ધરપકડ કરી છે. અમદાવાદના ગુરુકુળ વિસ્તારમાં રહેતી મુળ કચ્છની હસ્મિતા ઠક્કર નામની યુવતીનું નામ પણ ખાતાં ભાડે મેળવવાના કારસ્તાનમાં ખુલ્યું

છે. જેમાં ઝડપાયેલા શખ્સોએ ગાંધીધામમાંથી ૧૮ અને અમદાવાદમાં ૪ તેમજ મોડાસામાં એક મળી કુલ રૂ ૨૩ લાખના પાતાં ભાડે અન્ય આરોપીઓને છેતરપિંડી કરવા માટે આપ્યા હોવાનું બહાર

આવ્યું છે. હાલે પોલીસે ઝડપાયેલા શખ્સો પાસેથી ૪ મોબાઈલ ફોન, લેપટોપ, અલગ અલગ બેંકોની પાસબુક અને એ. ટી. એમ કેડિટ કાર્ડ અને ચાર સીમ કાર્ડ કબ્જે કર્યા હતા. ગાંધીધામના સુંદરપુરીમાં રહેતા ચિરાગ સાચુએ પૂર્વ કચ્છ સાયબર ક્રાઈમમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી કે, નરેન્દ્ર કિશનભાઈ રાજપૂત તેનો મિત્ર છે અને બે-અઢી મહિના અગાઉ મળવા બોલાવીને તેના રૂપિયા આવવાના હોવાથી ૨-૩ દિવસ પૂરતું તેના બેંક ખાતાનો ઉપયોગ કરવા દેવા વિનંતી કરી હતી.

નિરમા યુનિવર્સિટીએ "હર ઘર તિરંગા" કાર્યક્રમ અંતર્ગત તિરંગા રેલીનું આયોજન કર્યું.

નિરમા યુનિવર્સિટીના એન. સી. સી. યુનિટ તથા સ્ટુડેન્ટ્સ



વેલફેર બોર્ડ દ્વારા "હર ઘર તિરંગા - તિરંગા રેલી" નું આયોજન ૧૪ ઓગસ્ટ ૨૦૨૪ ના રોજ નિરમા

યુનિવર્સિટી કેમ્પસ ખાતે કરવામાં આવેલ હતું. આ કાર્યક્રમમાં એન. સી. સી. કેડેટ્સ દ્વારા ભારતીય રાષ્ટ્ર

ધ્વજ સાથે રાષ્ટ્રીય વિદ્યાર્થીઓને સમક્ષ ગૌરવની અનુભૂતિ કરેલ હતી. આ કાર્યક્રમનો અન્ય હેતુ વિદ્યાર્થીઓમ

બહેર રજા

આવતી કાલે તારીખ ૧૫-૮-૨૦૨૪ ના રોજ ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક અખબાર કાર્યલય સ્વતંત્ર પર્વ નિમિત્તે સંપૂર્ણ રજા પાળશે જેથી તારીખ ૧૬-૮-૨૦૨૪ના રોજ અંક પ્રસિદ્ધ થશે નહી. જેની સર્વે વાંચક મિત્રો, વિજ્ઞાપન દાતાઓ વિતરકોએ નોંધ લેવા વિનંતી વ્યવસ્થાપક

િ રાષ્ટ્ર સન્માન, રાષ્ટ્ર પ્રેમ તથા રાષ્ટ્ર બલિદાનની ભાવના કેળવવાનો હતો. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન એન. સી. સી. કેડેટ્સ દ્વારા મોટીવેશનલ અને પ્રેરણાત્મક સૂત્રો બોલવામાં આવ્યા હતા.



ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા ના જાગૃત ભાજપના કર્મઠ વોર્ડ નંબર ૧૦ ના કોર્પોરેટર મહેન્દ્રભાઈ પટેલ(દાસ) સ્વતંત્રતા દિવસ ની પૂર્વ સંધ્યાએ ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક તંત્રી નિવાસ સ્થાને તિરંગો લહેરાવી દેશભક્તિની ઝલક બતાવી.



પ્રદીપ રાવલ(સંચાલક: NOG સાહિત્ય સરિતા ગ્રુપ)
દેશ વાસિયોં કો સ્વતંત્રતા દિનકી શુભકામનાएं
સંપાદક: ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક સમાચાર પત્ર
સંપાદક: જન ફરિયાદ દેશ વિદેશ સાપ્તાહિક (૧૯૯૬)
સંપાદક: janfariyadnews youtube channel
www.janfariyadnews.com

